

Tisztelt Képviselő-testület!

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. tv. az alábbiak szerint rendelkezik a főállású polgármesterek szabadságáról:

„**225/C. § (1)** A főállású polgármester évi huszonöt munkanap alapszabadságra és tizennégy munkanap pótszabadságra jogosult.

(2) A polgármester előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését. A szabadságot az ütemezésben foglaltaknak megfelelően kell kiadni, valamint igénybe venni. A polgármester a szabadság igénybevételéről a képviselő-testületet a következő ülésen tájékoztatja. A polgármester a szabadságot az ütemezéstől eltérően csak előre nem látható, rendkívüli esetben, vagy az igénybevételt megelőzően legkésőbb tizenöt nappal megtett előzetes bejelentést követően veheti igénybe.

(3) Minden év január 31-ig a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján meg kell állapítani a polgármester előző évben igénybe vett szabadságának mértékét, és a ki nem adott szabadságot a tárgyévi szabadsághoz hozzá kell számítani.

(4) A polgármesternek a szabadságot az esedékesség évében, de legkésőbb a következő év március 31-ig kell igénybe venni vagy kiadni.

(5) A foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester szabadságára az (1)–(4) bekezdésben foglaltak vonatkoznak azzal az eltéréssel, hogy a szabadság ütemezését a polgármester hagyja jóvá, és a szabadságot a polgármester adja ki.

A választást követően az előző munkahelyemről áthozott illetve az itt megállapított szabadságomat 2019- ben kivenni nem tudtam, így azt ez évre áthozva kell kivennem-

A kézhez kapott értesítés és a jogszabályi rendelkezések alapján 2020 évre vonatkozóan beterjesztem jóváhagyásra a szabadságom ütemezését.

Az áthozottal együtt igénybe vehető 47 nap szabadságomat az alábbi ütemezés szerint szeretném kivenni:

jan	febr	márc	ápr	máj	jun	jul	aug	szept	okt	nov	dec	össz
2	3	8+5	2	2	5	10	2	-	3	2	3	47

Márc 31 ig 8 nap áthozott

és 10 nap időarányos!

Bagamér, 2020.0130.

Erdős Tibor

polgármester

Határozati javaslat: A képviselő-testület a polgármester által beterjesztett szabadságolási tervet jóváhagyja.

Hi.: azonnal F.: pm.